
 

 

Rapport d’enquête sur la dissémination des Evidence Assessment 
 

Dans le cadre de la mise en œuvre du projet Effective Health Care Research Consortium, une 

enquête en ligne sur la dissémination des Evaluations de Preuves bilingues issues des Revues 

Systématiques Cochrane a été menée par le Centre pour le Développement des Bonnes 

Pratiques en Santé. Un questionnaire comprenant 08 questions a été envoyé par mail aux 
personnes recevant régulièrement les Evaluations de Preuves et deux rappels ont été envoyé 

à 4 jours d’intervalle aux personnes n’ayant pas encore répondu au questionnaire. 

Des 458 personnes ayant reçu le questionnaire, 119 ont accepté de répondre aux questions 

posées soit un taux de participation de 26%. 

Les informations ci-dessous ont été collectées auprès des 100 premiers répondants. 

 

1. Les Evaluations de Preuves ont contribué à améliorer vos pratiques ou vos 

connaissances dans l’exercice de mon métier/ travail 

 

 Nombre de répondants  Pourcentage (%) 

Pas d’accord 1 1 

Sans avis 14 14 

D’accord 52 52 

Parfaitement d’accord 31 31 

Total 100 100 

 

2. Préciser le niveau de pertinence des Evaluations de Preuves reçues sur une 

échelle de 1 à 5 (1= exactitude minimale, 5=exactitude maximale) 
 

 Nombre de répondants Pourcentage (%) 

1 1 1 

2 7 7 

3 20 20 

4 52 52 

5 20 20 

Total 100 100 

 

3. Préciser le niveau d’utilité des messages reçus sur une échelle de 1 à 5 (1= 

utilité minimale, 5=utilité maximale) 

 

 Nombre de répondants Pourcentage (%) 

1 1 1 

2 7 7 

3 25 25 

4 47 47 

5 20 20 

Total 100 100 

 
 

 

 



 

4. Les Evaluations de Preuves contribuent à améliorer la gouvernance dans 

le système de santé   

 

 Nombre de répondants Pourcentage (%) 

En total désaccord 4 4 

Pas d’accord 5 5 

Sans avis 23 23 

D’accord 45 45 

Parfaitement d’accord 23 23 

Total 100 100 

 

 

5. Les Evaluations de Preuves contribuent à améliorer la prise en charge des 

patients  

 Nombre de répondants Pourcentage (%) 

En total désaccord 0 0 

Pas d’accord 6 6 

Sans avis 26 26 

D’accord 43 43 

Parfaitement d’accord 25 25 

Total 100 100 

 

 
6. Les Evaluations de Preuves contribuent à améliorer la révision des guides de 

prise en charge des patients   

 

 Nombre de répondants Pourcentage (%) 

En total désaccord 0 0 

Pas d’accord 4 4 

Sans avis 26 26 

D’accord 46 46 

Parfaitement d’accord 24 24 

Total 100 100 

 

 

7. Souhaitez-vous continuer de recevoir les Evaluations de Preuves ? 

 

 Nombre de répondants Pourcentage (%) 

Oui 100 100 

Non 0 0 

Total 100 100 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

8. Profil des répondants 

 

 Nombre de 

répondants 

Pourcentage 

(%) 

Journaliste  5 5 

Responsable de la société civile  10 10 

Enseignant-Chercheur 10 10 

Infirmier 12 12 

Responsable au Ministère de la 

Santé Publique 

27 27 

Médecin  36 36 

Total 100 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


